科创团队人才连发三年专项补贴每月博士1万元、硕士5000元

郑东新区发布"龙腾十条",支持中原科技城招才引智

为入驻中原科技城的企业和人才发展前景助力加油,12月5日上午,郑东新区在省市人才政策的基础上正式发布《郑东新区支持中原科技城人才发展"龙腾十条"》,聚焦人工智能、5G通信、生物医药、信息安全等产业领域,突出"宽门槛、送福利、零租金、重奖补、提待遇"五大特点。郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼 任雨萱

放宽人才入区门槛

聚焦人工智能、5G通信、生物医药、信息安全等产业领域,凡在中原科技城一年内实际工作时间达4个月以上即可参加人才认定,并享受贡献奖励、住房保障、医疗健康、子女教育等相关支持政策。

大力引进和培育创新团队

每季度进行创新团队评审,通过评审 后可享受办公场地、人才公寓、股权投资等 方面给予相应支持。对科创团队人才连续 三年发放专项补贴,博士每人每月1万元, 硕士每人每月5000元。为科创团队人才最 高提供200平方米的免租金精装修人才公 寓,为人才子女就学提供优质教育资源。

大力引进和培育创业导师

每年评选奖励创业导师团队,高层次紧缺创业导师团队给予20万元项目产业化奖励,行业专家创业导师团队给予10万元项目产业化奖励,优秀创业导师团队给予5万元项目产业化奖励。

加快公共实验室建设

加大政府投入,建设综合性公共实验室。鼓励企业自建、共建创新实验室,最高给予企业5000万元补贴。大力引进和培育高级技术工人,经评审认定的高级工人给予连续三年每人每月5000元专项补贴,并享受安家、技能培训补贴等相关政策。

设立政府创业投资引导基金

政府引导基金参与的创业投资基金项目,基金到期退出所持股时,股权溢价税后

收益的50%部分一次性奖励给基金管理团队,单个团队奖励最高不超过1亿元。

鼓励产业园区招商和以商招商

鼓励国有公司建设产业园区,按经济贡献,给予连续3年全额奖励,第4年、第5年给予50%奖励。鼓励企业(团队)以商

招商,对引进符合产业发展方向的企业, 按照被引进企业区级财政贡献,给予企业 (团队)连续3年奖励。

拓宽以才引才渠道

聘请具有重要影响力和号召力的行业精英,担任郑东新区人才大使,每人每年给予30万元专项工作补贴。设立海外

人才工作站,每年给予每个海外人才工作站50万元工作经费,根据招商引才业绩可另行给予奖励。

引进有实力的人才服务机构

鼓励人力资源服务行业领军企业、猎 头公司等入驻中原科技城,3年内给予租 金补贴,对郑东新区经济贡献的80%奖励 企业。鼓励职业信用认证、知识产权、法 律咨询、会计服务等人才配套服务机构入 驻中原科技城,3年内给予租金补贴。

组建高水平专业化服务团队

加快机制体制创新,推动省级人才 创新创业试验区建设。采取聘任制公务 员、协议工资、项目工资、年薪制等形式, 组建一支精准高效的专业化管理和服务 团队,探索人才服务新模式,增强人才服 务活力。

建立支持创新创业容错免责机制

对改革创新、先行先试未取得预期效 果但符合程序规定、勤勉尽责、未谋取私 利的,可以免除责任。建立区别于其他领 域的评价监管机制,赋予科研单位和科研 人员更大的自主权;对探索性强、前沿引领性高的科研项目,项目承担人和项目管理单位勤勉尽责、未谋私利但未能形成预期科技成果的,不作负面评价。

嵩山路(陇海路—汝河路)西侧 施工围挡"围而不建"长达5年

发现长期占道、超高超大、老旧破损等问题围挡 拨打本报热线 96678 反映

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐文/图)"围挡占压人行道都五六年了,一直'围而不建'。"昨日下午,市民向围挡整治督导组反映,嵩山路陇海路口西南角一处施工围挡,长期占压道路,不仅影响市容环境,还妨碍市民出行。

记者现场看到,此处围挡占压了几乎全部的人行道,导致行人与非机动车混行。围挡设置不符合标准,属于超高超大围挡,围挡上设置的广告内容均为该公司地产产品。据了解,此处围挡2015年设立,围挡内是房建工程的基坑,自2015年以来该项目一直未动工。

此外,不少市民向本报热线96678 反映桐柏南路航海路口南侧、幸福路(铁英街一交通路)路南、纬五路经三路口快车道等处围挡占压道路。目前,执法人员均已前往现场调查核实,并督促施工单位早日完工,恢复通行。

据悉,本月起,郑州开展为期一个月的施工围挡集中整治工作,坚决彻底清理



"遮羞"围挡,着力解决长期占压道路"围而不建"、围挡超高超大、设置参差不齐、外观老旧破损、拆除不及时等难点问题,已整治各类围挡问题137处,拆除"围而

不建""建成不拆"围挡19处,"遮丑"围挡11处,拆除面积7042平方米。

发现长期占道、超高超大、老旧破损等 问题围挡,请拨打本报热线96678反映。

"十三五"我省每万人口 拥有发明专利 4.4 件

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日,河南省知识产权研究会2020年年会暨第五届知识产权中原论坛在郑州举行。记者从论坛现场了解到,截至今年10月底,"十三五"期间,全省共申请专利108万件,每万人口发明专利拥有量达到4.4件。

强化激励引导,知识产权创造能力显著提升。截至2020年10月底,全省"十三五"期间共申请专利108万件,授权61万件,海外专利申请1620件,每万人口发明专利拥有量达到4.4件。全省有效商标注册量达到107.28万件,有效地理标志注册商标92件,地理标志保护产品62件,河南省驰名商标276件。全省已开展两届省级专利奖评审工作,共评出98项省专利奖评审工作,共评出98项省专利奖,在中国专利奖评选中,我省获奖数量连续5年持续增长。

严格行政执法,全方位知识产权保护格局逐步形成。组织开展"雷霆""护航""溯源"等知识产权执法专项行动,截至2020年10月底,全省"十三五"期间累计查处各类商标侵权违法案件5277件,案值超4000万元,累计办理专利侵权假冒案件9894件。先后建立省内10市执法协作机制、淮海经济区商标保护协作机制和华中地区专利执法协作调度中心,获批中国郑州(创意产业)快速维权中心、中国(新乡)知识产权保护中心。

助力产业发展,知识产权转化运用效益更加凸显。"十三五"期间,全省累计实现质押融资额93.87亿元,质押项目数622项。郑州、洛阳获批国家知识产权运营服务体系建设重点城市,获中央财政资金支持共3.5亿元。推动设立3只总规模达7亿元的重点产业知识产权运营基金,获批建设国家知识产权运营公共服务平台交易运营(郑州)试点平台,在全国率先建立省级专利导航工作机制,共布局建设省级专利导航实验区18家,培育对象5家。

呵护乡村学生健康 "净水计划"走进卢氏

本报讯(郑报全媒体见习记者 刘地)"你们知道如何科学、卫生喝 水吗?"12月4日,一场别开生面的"净 水安全小课堂"室外活动在卢氏县双 龙湾镇中心小学"开课"。

当日,2020年河南省卢氏县"净水计划"设备交接暨为爱同行一路纯悦善款使用捐助仪式举行,郑州太古可口可乐今年投放在卢氏县11所学校的12台净水设备全部移交,今后包括双龙湾镇中心小学在内的11所学校、5300多名师生,将饮用到经过纳滤技术改善的优质水源,长期以来困扰师生健康的饮水安全问题将得以改善。

据介绍,由郑州太古可口可乐在 河南落地的"净水计划"已经坚持8年,逾3.7万名学生受益,未来这一爱 心项目仍将持续进行。